Henriette Samy



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Naissance: 18..

Mort: **19..**

Note: Mannequin et modèle

ISNI: ISNI 0000 0004 5965 7576 (Informations sur l'ISNI)

Henriette Samy: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

[Recueil. Dossiers biographiques Boutillier du Retail.
Documentation sur Henriette Samy] (1912)



Documents sur Henriette Samy (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

[Recueil, Dossiers biographiques Boutillier du Préjelan (1877-1968), Retail. Documentation sur Joseph Kuhn-Régnier Henriette Samy] (1912)

69 , Henriette Samy, René (1873-1940) [et autre(s)], Paris: Fantasio, 1912 (1er août)

Personnes ou collectivités en relation avec "Henriette Samy" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que dessinateur de l'œuvre reproduite (3)

Fabiano (1882-1962)	1 00	Joseph Kuhn-Régnier (1873-1940)
René Préjelan (1877-1968)	3 ◊	
Personnes ou collectivités liées en tant que co	ollecteur (1)	
Armand Boutillier du Retail (1882-1943)	1 00	
Personnes ou collectivités liées en tant que pl	notographe de	e l'œuvre reproduite (1)
Waléry (photographe, 1866-1935)	1 00	

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF